



## सहेली के भाई से कामुक प्यार- 2

“स्कूल गर्ल चूत चुदाई कहानी में मैंने पड़ोस में रहने वाली मेरी सहेली के बड़े भाई से अपनी कुंवारी सीलबंद चूत का उद्घाटन करवा लिया. पूरी रात वह मेरे साथ रहा और मेरी चूत फाड़ दी. ...”

Story By: मानसी पांड्या (manshipandya)

Posted: Saturday, December 30th, 2023

Categories: [जवान लड़की](#)

Online version: [सहेली के भाई से कामुक प्यार- 2](#)

# सहेली के भाई से कामुक प्यार- 2

स्कूल गर्ल चूत चुदाई कहानी में मैंने पड़ोस में रहने वाली मेरी सहेली के बड़े भाई से अपनी कुंवारी सीलबंद चूत का उद्घाटन करवा लिया. पूरी रात वह मेरे साथ रहा और मेरी चूत फाड़ दी.

यह कहानी सुनें.

## School Girl Chut Chudai Kahani

कहानी के पहले भाग

### सहेली के भाई से कामुक प्यार- 1

मैं आपने पढ़ा कि कैसे मैं अपने घर के साथ में रहने वाली मेरी सहेली के भाई को पसंद करती थी. वह भी मुझे पसंद करता था. मेरी सहेली ने हमारी दोस्ती करवा दी थी और हम बॉयफ्रेंड गर्लफ्रेंड की भान्ति व्यवहार करने लगे थे.

मेरी बगल में लेट कर उन्होंने मेरे बालों को मेरी पीठ से हटाया और मेरी पीठ पर किस करने लगे।

मुझे पीठ पर किस करते हुए उन्होंने अपना हाथ मेरी गान्ड पर रखा और बारी बारी मेरे कूल्हे दबाए.

और फिर उनका हाथ मेरी चूत तक पहुंच गया।

अब आगे स्कूल गर्ल चूत चुदाई कहानी :

वे मुझे किस करते हुए अपने हाथ से मेरी चूत को सहलाने लगे ।

मेरी चूत पहले ही झड़ चुकी थी और उनके हाथ से सहलाने से फिर गर्म हो गई ।

फिर मैं उनकी तरफ हो गई और उन्होंने मेरे दूध को धीरे धीरे चूसना शुरू किया ।  
उनके होठों की गर्मी से मैं भी खुद को रोक नहीं सकी और मैंने उनको मेरे सीने से चिपका लिया ।

मैंने कस कर उनको खुद से चिपकाया हुआ था और वे मेरे उरोज धीरे धीरे चूस रहे थे ।  
उन्होंने मेरे हाथ को पकड़ कर अपने लन्ड पर रख दिया ।

मेरा हाथ उनके लन्ड पर पड़ते ही मुझे महसूस हुआ कि उनका लन्ड बहुत कड़क हो चुका है ।

मैंने धीरे धीरे उनकी शॉर्ट्स के ऊपर से उनका लन्ड मसलना शुरू कर दिया ।

मैं उनके लन्ड को रगड़ रही थी और वे मेरे दूध चूस रहे थे ।

मेरे दूध चूसते हुए उन्होंने मेरी ट्राउजर थोड़ी नीचे कर दी और मेरी गान्ड को खोल दिया ।

मेरी गान्ड को खोल कर उन्होंने मेरे कूल्हे दबाए और मेरी पैंटी को मेरे कूल्हों के बीच कर दिया और जोर जोर से वे मेरे कूल्हे दबाने लगे ।

उन्होंने मेरी ट्राउजर को आधा नीचे उतार दिया था इसलिए मैं मेरे दोनों पैर पूरी तरह से खोल नहीं पा रही थी ।

मैंने उनको कुछ पल के लिए रोका और मैं मेरी ट्राउजर को उतारने के लिए खड़ी हो गई ।

मैं बिस्तर के पास खड़ी होकर मेरी ट्राउजर उतार रही थी और वे बिस्तर के पास बैठ गए ।  
मैंने मेरी ट्राउजर पूरी उतार दी .

मैं बिस्तर पर जा रही थी पर उन्होंने मुझे अपने पास खड़ी किया ।  
मुझे अपने पास खड़ी करके उन्होंने मेरी नाभि पर किस किया और मेरी नाभि में अपनी  
जीभ को डाल कर हिलाने लगे ।  
इससे मुझे बहुत गुदगुदी होने लगी और मैं बिस्तर पर लेट गई ।

बिस्तर पर लेटते ही उन्होंने मेरी पैंटी को उतार दिया और मेरी चूत को सहलाने लगे ।

मेरी चूत पर छोटे छोटे बाल थे.

उन्होंने हल्के हाथ से मेरी चूत को सहलाया ।

मेरी चूत को सहलाने के बाद उन्होंने मेरी जांघों पर किस किया और कहा- तुम जब भी  
टाइट सलवार पहनती हो तब तुम्हारी गान्ड और जांघ बहुत ही सेक्सी लगती हैं । तुम्हारी  
गान्ड भी बहुत सॉफ्ट है ।

फिर उन्होंने धीरे धीरे मेरी जांघों से किस करते हुए अपने मुंह को मेरी चूत पर रखा और वे  
मेरी चूत चूमने, चाटने और चूसने लगे ।

कुछ देर के बाद उन्होंने अपनी जीभ को मेरी चूत में डाल दिया और वह अपनी जीभ को  
मेरी चूत में हिलाने लगे ।

वे मेरी चूत से खेल रहे थे और मैंने उनके सिर को मेरी जांघों के बीच दबा दिया था ।  
मेरी कमर को पकड़ कर आयुष मेरी चूत से खेल रहे थे और मैं बिस्तर पर लेटे लेटे छूटपटा  
रही थी ।

कुछ देर बाद मैं पुनः झड़ने वाली थी तो मैंने उनके मुंह को मेरी चूत से हटा दिया ।  
जैसे ही उनका मुंह मेरी चूत से हटा, मेरी चूत से जोरदार पानी निकला और बिस्तर भी

थोड़ा गीला हो गया ।

मेरी चूत को चूमने, चाटने और चूसने के बाद जब उसमें से बहुर सारा पानी निकला था.

तब उन्होंने मेरी चूत में उंगली डाल कर हिलाना शुरू किया ।

उनकी उंगली मेरी चूत में अंदर बाहर हो रही थी और मेरी चूत पानी छोड़े जा रही थी ।

मेरी चूत से पानी निकाल कर वे खड़े हो गए और उन्होंने अपनी शॉर्ट्स उतार दी और उनका खड़ा लन्ड बाहर निकाला ।

उन्होंने मुझे कहा- मुंह में लो इसे !

मैं उनके करीब गई और मैंने ऊपर ऊपर से उनका लन्ड मुंह में लिया ।

वे धीरे धीरे मेरे मुंह को अपने लन्ड पर दबा रहे थे ।

उनका आधा लन्ड मेरे मुंह में चला गया था ।

उनका लन्ड काफी लम्बा और मोटा है ।

मैं उनका लन्ड मुंह में लेकर बैठी थी और उन्होंने मेरे मुंह को पकड़ कर अपने लन्ड को मेरे मुंह में हिलाना शुरू किया ।

धीरे धीरे उनका लगभग पूरा लन्ड मेरे मुंह में अंदर तक चला गया था ।

उन्होंने मुझे बहुत समय तक लन्ड चुसवाया और फिर मुझे बिस्तर पर लेट जाने के लिए कहा ।

मैं बिस्तर पर लेट गई और वे अपने घुटनों पर मेरे दोनों पैर फैला कर बीच में बैठ गए ।

फिर उन्होंने अपने बाएं हाथ को मेरी दायीं जांघ पर रखा और अपने बाएं हाथ से अपने लन्ड को पकड़ कर मेरी चूत पर रगड़ा ।

स्कूल गर्ल चूत चुदाई शुरू होने को थी.

मेरी चूत पर अपना लन्ड रगड़ते हुए उन्होंने अचानक से एक जोर का धक्का लगाकर अपने लन्ड का सुपारा मेरी चूत में डाल दिया।

अचानक से झटके के साथ मोटा लन्ड मेरी चूत में घुसते ही दर्द के मारे मैं जोर से 'ओहह हहह माँआआ' करके चीख पड़ी और कमर थोड़ी उठाकर उनको रोकने लगी।

मेरी चूत में लन्ड का सुपारा डालते ही उन्होंने अपना दूसरा हाथ फ्री कर लिया था और मुझे उठने से रोकने के लिए तैयार रखा था।

उन्होंने मुझे रोका और कहा- बस हो गया, अब कुछ नहीं होगा, तुम आराम से लेट जाओ।

मैं दर्द से छटपटा रही थी और 'आह हह निकालो इसे प्लीज ... बहुत दुख रहा है' बोलती हुई और अपने हाथों को बिस्तर पर जोर से पटक रही थी।

मेरी आंखों से पानी निकल रहा था और मुंह से दर्द की चीख निकल रही थी।

उन्होंने अपने लन्ड को मेरी चूत से निकाला ही नहीं और थोड़ी देर मुझे शांत होने दिया। मैं धीरे धीरे शांत हो रही थी.

मेरी चूत में फिर भी दर्द हो रहा था।

उन्होंने फिर अपना दूसरा हाथ मेरी कमर पर रखा और धीरे धीरे अपना लन्ड मेरी चूत में अंदर डाला।

वे धीरे धीरे आगे पीछे होते हुए अपने लन्ड को मेरी चूत में अंदर डाल रहे थे।

आयुष का लन्ड मेरी चूत को फाड़ते हुए अंदर ही अंदर जा रहा था।

उनके लन्ड के घिसाव से मेरी चूत में दर्द और जलन होने लगी थी और वे मेरी कमर को

पकड़ कर अपने लन्ड को मेरी चूत में डाल रहे थे।

मैं दर्द से 'ऊह हह आह हहह' कर रही थी.

मैंने बिस्तर की चादर को कस कर अपनी मुट्ठी में पकड़ा हुआ था और बोल रही थी-  
प्लीज रूक जाओ ... मत करो. बहुत दुख रहा है।  
मेरी आंखों से पानी निकल रहा था और मेरी सांसें फूल गई थी।

मैं दर्द से पूरी तरह से बेहाल हो गई थी और कमजोर हो रही थी।  
उन्होंने मेरे गाल पर हल्के हल्के चांटा मारा और कहा- बस अब सब हो गया है। अब कुछ  
नहीं होगा, दर्द को भूल कर मज़ा लो।

वे धीरे धीरे मेरी चूत में अपना लन्ड हिला रहे थे.  
उनको पता था कि मेरी चूत से खून निकल रहा है।

तभी उनको लगा कि मैं बेहोश हो रही हूं.  
तो वे मुझे जगाने के लिए मेरे मुंह पर हल्के हल्के चांटे मार रहे थे।

थोड़ी देर बाद मेरा दर्द कम हुआ और फिर वे मेरी चूत में अपना लन्ड अंदर बाहर करने  
लगे।

मेरा दर्द तो कम हुआ लेकिन मेरी चूत में जलन और होने लगी।

मैं बिस्तर की चादर को अपनी मुट्ठी में पकड़ कर ऊहह आह हहह कर रही थी और वे धीरे  
धीरे मुझे चोद रहे थे।  
उनके लन्ड के धक्कों से मैं भी पूरी ऊपर नीचे हो रही थी।

उन्होंने मुझे 15 मिनट से ज्यादा ऐसे ही चोदा.

फिर वे मेरी चूत में ही अपना सारा माल डाल कर झड़ गए।  
मुझे तो होश ही नहीं था कि क्या हो रहा है।

जब उन्होंने मेरी चूत से अपना लन्ड बाहर निकाला तब मेरी चूत दिल की धड़कन की तरह धड़क रही थी।

मेरी चूत में दर्द और जलन हो रही थी।

वे मेरी चूत से लन्ड निकाल कर तुरंत बाथरूम में अपना लन्ड साफ करने गए.  
पर मैं बिस्तर से उठ भी नहीं पा रही थी।

वे अपना लन्ड साफ कर के आए, तब तक मैं थक कर सो गई थी।

मैं नंगी ही सो गई थी और वे मेरे बगल में आ कर लेट गए। मैं बायीं ओर पलट कर गहरी नींद में सोई हुई थी।

मेरा एक पैर ऊपर की ओर मुड़ा हुआ था और मेरी चूत खुली हुई थी।

करीब आधे घण्टे बाद उन्होंने अपने लन्ड को फिर से खड़ा किया और मेरी खुली हुई चूत पर रख कर फिर से अंदर डाल दिया।

जैसे ही उनका लन्ड मेरी चूत में अंदर गया, मेरी नींद उड़ गई।

मैंने उनको रोकने की कोशिश की लेकिन उन्होंने कस कर मुझे पकड़ लिया और मेरी चूत में अपना लन्ड डालने लगे।

मैं उनको रोक न सकी और वह मुझे चोदने लगे।

पहले से दर्द और जलन कम हो गई थी और थोड़ा थोड़ा मज़ा भी आने लगा था।

कुछ देर मैं ऐसे ही चुदवाने लगी.



फिर मैंने उनको कहा- पहले की तरह करो ना !

उन्होंने अपने लन्ड को मेरी चूत से निकाला और मैं मेरे पैर खोल कर उनके सामने लेट गई।

तब उन्होंने फिर से मेरी चूत में लन्ड डाल दिया और मेरे पैरों को अपने कंधों पर रख कर मेरी चुदाई करने लगे।

मुझे भी मज़ा आने लगा था और मैं भी मेरी गान्ड उठा उठा कर उनसे चुदवाने लगी थी।

उनके धक्कों से मैं ऊपर नीचे हो रही थी।

मेरे दूध भी उछलने लगे थे।

वे मेरी चूत में धक्के लगाते हुए मेरे दूध को दबाने लगे और मैं 2 बार झड़ गई।

15-20 मिनट तक उन्होंने मुझे आराम से चोदा, फिर उन्होंने अपनी स्पीड बढ़ाई और वे भी झड़ गए।

दुबारा अपना सारा माल उन्होंने मेरी चूत में भर दिया।

दूसरी बार झड़ कर उन्होंने अपना लन्ड मेरी चूत से निकाला और फिर वे मेरी बगल में लेट गए।

दूसरी बार चुदवा कर मैं खड़ी हुई और बाथरूम में गई.

मैंने खुद को अच्छे से साफ किया.

मेरी चूत से बहुत सारा वीर्य और थोड़ा खून भी निकला।

मुझे बाथरूम में थोड़ा वक्त लगा.

तब तक वे सो गए थे।

वे भी मेरी तरह नंगे ही सो गए थे।

मैंने मेरी ब्रा और पैंटी पहनी और मैं भी उनकी बाहों में सो गई।

हम दोनों बहुत ही गहरी नींद में सो गए थे.

सुबह के करीब 4:30 बजे मेरी नींद खुली।

मैंने देखा तो वे बहुत गहरी नींद में सो रहे थे।

मेरी नज़र उनके लन्ड पर गई, वह एकदम झुका हुआ था।

मेरे दिमाग में ख्याल आया कि यह वही है जिसने रात को मेरी चूत फाड़ दी और मेरी जान निकाल दी थी।

मैं लन्ड को देख कर बहुत कुछ सोच रही थी।

फिर मैंने उनके लन्ड को पकड़ा और उसको चूमने लगी।

इससे उनका लन्ड खड़ा हो रहा था।

मैंने उनका लन्ड पकड़ कर चूसना शुरू कर दिया।

उनकी भी नींद खुल गई और वे मेरे मुंह में अपना लन्ड देने लगे।

उन्होंने मेरे बालों में अपना हाथ फंसाया और मुझे अपना लन्ड चुसवाने लगे।

कुछ देर बाद उन्होंने मुझे कहा- मेरे ऊपर आ जा और अपनी चूत मेरे मुंह की तरफ कर के चूस!

मैंने मेरी चूत उनके मुंह की तरफ कर दी।

हम दोनों 69 की पोजिशन में हो गए थे।

वे मेरी चूत को चाटने की कोशिश कर रहे थे।

मेरी हाइट उनसे कम थी और मैं उनका लन्ड चूस रही थी इसलिए उनका मुंह मेरी चूत तक नहीं पहुंच रहा था।

वे मेरी चूत चाटने की कोशिश करते तो मैं उनका लन्ड नहीं चूस पाती थी।  
फिर उन्होंने मेरी चूत चाटना छोड़ दिया।

मेरी चूत उनके सामने थी।

उन्होंने मेरी चूत पर थूक उड़ाया और फिर अपने हाथ से मसलने लगे।

मैं उनका लन्ड पूरा मुंह में ले रही थी और वे मेरी चूत में अपनी उंगली डाल कर हिलाने लगे।

मैंने उनका लन्ड चूस चूस कर टाइट कर दिया और फिर वे मेरी चूत मारने के लिए तैयार हो गए।

वे बिस्तर से उठे और उन्होंने मुझे अपनी जगह लेटा दिया।

मैंने मेरे पैर फैला कर मेरी चूत उनके हवाले कर दी।

उन्होंने अपने लन्ड को मेरी चूत पे रखा और एक ही झटके में आधा लन्ड मेरी चूत में डाल दिया।

फिर उन्होंने मेरी पैरों के नीचे से अपने हाथ मेरे पेट पर रखे और मेरी चूत में अपना लन्ड हिलाने लगे।

उनका लन्ड धीरे धीरे मेरी चूत में अंदर तक चला गया।

इस बार मैं पूरी तरह से लन्ड का मज़ा ले रही थी।

मुझे महसूस हो रहा था कि उनका लन्ड मेरी चूत के अंदर से मेरे पेट तक पहुंच रहा था।

वे मेरी चूत चोद रहे थे और मैं भी गान्ड ऊपर उठा उठा कर उनसे चूत चुदवा रही थी।

मेरे मुंह से 'आह आह ... ओह आह' की आवाज़ के साथ साथ 'और चोदो, पूरा अंदर घुसेड़ो' ऐसी आवाज़ निकल रही थीं।

वे मेरी चूत मारते हुए कभी मेरे ऊपर लेट कर मुझे होठों पर किस करते थे, तो कभी कभी मेरे दूध चूस लेते थे।

थोड़ी देर बाद उन्होंने मुझे मेरी कमर से मोड़ दिया और अपना पूरा लन्ड मेरी चूत में डाल दिया।

ऐसे ही मेरी चूत चोदते हुए वह कभी मेरे ऊपर मेरे दूध चूसने आ जाते तो कभी मुझे किस करने आ जाते।

कभी वे मेरे दोनों पैरों को पूरा ऊपर उठा कर चोदते थे तो कभी वह मेरे दोनों पैरों को थोड़ा नीचे कर के चोद रहे थे।

तो कभी कभी वे मेरा एक पैर ऊपर और दूसरा नीचे कर के चोदते थे।

20 मिनट तक चुदने के बाद मेरी चूत ने पानी छोड़ दिया लेकिन वे मुझे चोदे जा रहे थे।

उसके बाद उन्होंने मेरे दोनों पैरों को दायीं साइड कर दिया और मेरी कमर को जोर से दबा कर मेरी चूत में लन्ड डाल कर मुझे जोर लगाकर चोद रहे थे।

थोड़ी देर बाद उन्होंने अपनी स्पीड बढ़ाई और मेरे कूल्हे को थप-थप कर के थपेड़ते हुए जोर जोर से मुझे चोदा।

5 से 7 मिनट बाद उन्होंने मुझे दाईं तरफ से बाईं तरफ घुमाया और फिर जोर जोर से थपेड़ते हुए चोदा।

काफी देर लगातार मुझे चोदने के बाद उन्होंने अपना सारा माल फिर से मेरी चूत में गिरा दिया।

उनके झड़ने के बाद हम दोनों कुछ देर साथ में नंगे लेट गए।

मैं उनकी बाहों में थी।

हम दोनों एक दूसरे से प्यार भरी बातें कर रहे थे।

कुछ देर बाद मुझे फिर से शैतानी सूझ रही थी और मैं मेरी चूत में उंगली करते हुए उनके लन्ड को पकड़ कर हिला रही थी।

उन्होंने वक्त देखा तो सुबह के 5:20 हो रहे थे.

वे उठ कर अपने कपड़े पहनने लगे।

मैंने उनको कहा- क्या हुआ, कहाँ जा रहे हैं ?

उन्होंने कहा- वक्त देखो. सब के जागने से पहले मैं घर चला जाऊँ। कोई देखेगा तो हंगामा हो जाएगा।

वे कपड़े पहन कर जा रहे थे।

मेरा मन नहीं मान रहा था, मैंने उनको रोकना चाहा लेकिन उनकी बात भी सही थी।

वे जा रहे थे और तभी मैंने उनको रोक कर एक लंबी किस ली।

फिर वे अपने घर चले गए।

उनको छत पर छोड़ कर जब मैं नीचे कमरे में आई तब बिस्तर की हालत देख कर मैं सोच

में पड़ गई ।

स्कूल गर्ल चूत चुदाई से बिस्तर पर खून के धब्बे और वीर्य के धब्बे पड़ गए थे ।

मैं भी थकी हुई थी और मैं यूँ ही बिना कपड़े पहने सो गई ।

सुबह 10 बजे जब मेरी नींद खुली.

तब मेरा पूरा बदन दर्द से कराह रहा था ।

मेरे पेट में भी दुख रहा था और चलने में भी मुझे परेशानी हो रही थी ।

मैंने खुद को संभाला और फिर फ्रेश होकर घर का सारा काम धीरे धीरे खत्म किया ।

दिन भर काम करने के बाद दोपहर को आयुष का मैसेज आया था कि वे रात को फिर मेरे घर आयेंगे और मुझे चोदेंगे ।

प्यारे पाठको, आपको इस स्कूल गर्ल चूत चुदाई कहानी को पढ़ कर खूब मजा आया होगा.  
मुझे बताएं.

मानसी पांड्या

[manshipandya11104@gmail.com](mailto:manshipandya11104@gmail.com)

## Other stories you may be interested in

### कॉलेज ट्रिप पर मैडम को गर्म करके चोदा

Xxx मैम हॉट स्टोरी में मैं कॉलेज ट्रिप में विदेश भ्रमण पर गया. मेरी नजर अपनी एक टीचर पर थी. वे स्वीमिंग पूल पर आई तो मेरी मदद से पानी में आई. उसके बाद क्या हुआ ? दोस्तो, मेरा नाम आकाश [...]

[Full Story >>>](#)

### सहेली के भाई से कामुक प्यार- 1

हॉट स्कूल गर्ल लव स्टोरी में मैं मेरी सहेली के भाई को पसंद करती थी. वह भी मुझे पसंद करता था. मेरी सहेली ने हमारी दोस्ती करवा दी और हम बॉयफ्रेंड गर्लफ्रेंड जैसे करने लगे थे. यह कहानी सुनें. नमस्कार [...]

[Full Story >>>](#)

### आपदा में अवसर : मम्मी की सहेली की चुदाई

राजस्थानी देसी सेक्स कहानी में पढ़ें कि गांव में बाढ़ आई हुई थी, सब बेघर हुए पड़े थे, ऐसे में मैंने अपनी पड़ोसन, मम्मी की सहेली की चूत मार ली। दोस्तो, मैं आपको अपनी सेक्स स्टोरी बताने जा रहा हूँ [...]

[Full Story >>>](#)

### लॉकडाउन में भाई बहन की हवसलीला- 3

गुड मॉर्निंग सेक्स कहानी में मैं अपनी बुआ की बेटी की जम कर चुदाई करके सोया. सुबह जब जागा तो मेरा लंड लोहे की तरह खड़ा था. मैंने अपनी बहन को जगाया और ... कहानी के पिछले भाग फुफेरी बहन [...]

[Full Story >>>](#)

### फोन सेक्स से चुदाई का मजा- 2

सेक्स की बात Xxx टॉक का मजा मैंने लिया 22 साल की एक सेक्सी लड़की से ! उसे भी ऑनलाइन चुदाई की बात करने में बहुत मजा आता था, वह बहुत सेक्सी टॉक करती थी. दोस्तो, मैं विकास मिश्रा आपको रतिजा [...]

[Full Story >>>](#)

